
Az Aberdeen Asset Management Hungary Alapkezelő Zrt. rendkívüli tájékoztatása  a Futura Rövid 

Futamidejű Kötvény Alap megszűnéséről és végső kifizetéséről 

 

 

Az Aberdeen Asset Management Hungary Alapkezelő Zrt. (az „Alapkezelő”) ezúton tájékoztatja a 

tisztelt befektetőket, hogy a Futura Rövid Futamidejű Kötvény Alap (az „Alap”) 2017. március 24. óta 

tartó megszűnési eljárása 2017. március 31-én lezárult. A kollektív befektetési formákról és 

kezelőikről szóló 2014. évi XVI. törvény („Kbftv.”) előírásainak megfelelően az Alapkezelő elkészítette 

az Alap megszűnési jelentését, amelyet a mai napon benyújtott a Magyar Nemzeti Banknak és 

egyidejűleg kérvényezte az Alap törlését a nyilvántartásból. A megszűnési eljárás alatt az Alapkezelő 

2017. március 29-én előleg formájában részkifizetést teljesített a befektetőknek a Kbftv. 79.§ (2) 

bekezdése alapján. A részkifizetés mértéke a B sorozatú befektetési jegyek esetében 2,075830 Ft, az 

I sorozatú befektetési jegyek esetében 1,697717 Ft volt. 

Az Alap letétkezelője, a Citibank Europe Plc. Magyarországi Fióktelepe a megszűnési jelentés Magyar 

Nemzeti Bankhoz történő benyújtását követően 5 munkanapon belül kezdi meg az Alap eszközeinek 

értékesítéséből befolyt bevételek és az Alap kötelezettségeinek kifizetése, valamint a 2017. március 

29-ei részkifizetés után fennmaradt összeg kifizetését a befektetők számára. 

A kifizetés napja 2017. április 10. 

A Citibank Europe Plc. Magyarországi Fióktelepe oly módon teljesíti a kifizetést a befektetők felé, 

hogy minden értékpapír-számlavezető részére átutalja az általa - a KELER Zrt-től kapott adatok 

szerint – 2017. április 7-én értékpapírszámlán vezetett befektetési jegyek mennyiségének megfelelő 

összeget. A befektetőkkel szerződésben álló egyes értékpapír-számlavezetők felelőssége, hogy az így 

megkapott összegből a B sorozatú befektetési jegyek után 0,009910 forintot, míg az I sorozatú 

befektetési jegyek után 0,008106 forintot továbbítsanak a befektetők részére, az értékpapír-

számlavezető és a befektető között fennálló számlaszerződés feltételei szerint. 

Az Alap megszűnési jelentése megtekinthető az Alapkezelő honlapján, www.aberdeen-asset.hu 

 

Budapest, 2017. április 7. 

 

http://www.aberdeen-asset.hu/

